

RECTIFICĂRI

Rectificare la Regulamentul (CE) nr. 1222/2007 al Comisiei din 18 octombrie 2007 de stabilire a prețurilor reprezentative în sectorul cărnii de pasăre și cel al ouălor și pentru ovalbumină și de modificare a Regulamentului (CE) nr. 1484/95

(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 275 din 19 octombrie 2007)

La pagina 31, în tabelul din cadrul anexei, a treia coloană „Preț reprezentativ”, pentru codul NC 0207 14 10:

în loc de: „214,1”

se va citi: „241,1”.
